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Ata da 32ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 29/11/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 29 de Novembro de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Carlos Roberto, 
Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos Santos Silva, e Cleidson 
Arnobio de Freitas Silva Maria Zenida da Silva. O Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador  Carlos 
Roberto para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido“  No dia da 
ira, a riqueza será inútil, mas a justiça liberta da morte. Pr 11,4não”  Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrado todo o Expediente e foi registrado! O projeto de Lei nº 
08/2021 do executivo com a Ementa  ( DISPOE SOBRE O PAGAMENTO DO 
VALORIZA EDUCAÇÃO BÁSICA EM EFETIVO EXERCÍCIO) foi registrado 
também os pareceres das comissões de Redação e Justiça e Orçamento 
e finanças, para os projetos (nº 04/2021 do executivo, o Orçamento e 
projeto nº 05/2021 também do executivo a PPA) também foi registrado um 
convite da secretaria de assistência social. E em seguida a palavra foi 
passada para o vereador inscrito no expediente, e o vereador Cleidson 
Arnobio usou a tribuna cumprimentou a mesa e os demais presentes na 
reunião e começou seu discurso pedindo que a maquina passasse na 
estrada de pitombeiras sentindo aq Canhotinho, a estrada lá estar muito 
ruim e agora que estar estiado é a época de se arrumar as estradas que 
estão precisando, e esse é um trecho que precisa muito de reparos, falou 
também da quadra de pitombeiras que ainda não estar iluminada e por 
isso não se pode jogar a noite, falou também dos banheiros públicos, o 
vereador gostaria de saber se eles tem dias e horários para estarem 
abertos porque sábado mesmo estava  fechado, o peaaoal precisando 
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usar e o banheiro estava fechado de cadeado,  o vereador diz que é 
uma coisa tão simples, manter um banheiro publico funcionando 
dignamente em uma cidade tão pequena e isso não é feito aqui em 
nossa cidade, o vereador também falou do projeto onde foi dado uma 
gratificação por desempenho aos profissionais da saúde, vereador 
gostaria de saber porque os motoristas pelo que vi não são 
comtemplados também com esta gratificação. E logo a seguir o senhor 
presidente passou a palavra para o vereador Carlos Roberto que saudou 
a mesa e os demais presentes na reunião e começou seu discurso 
falando! que aos três meses atrás nós aqui discutimos muito sobre a 
segurança desta cidade, e nosso líder nos prometeu que até o final do 
ano este projeto estava nesta casa, já tinha até conversado com o 
prefeito, mais até agora este projeto não chegou e já se aproxima o final 
do ano, falou que o policiamento aqui só server para prender motos, se 
for de bandido temos que aplaudir mais se for de um cidadão temos que 
repudiar, disse o vereador que se os prefeitos ouvisse mais os vereadores 
oposição eles sofria menos. O vereador falou sobre o concurso feito pelo 
atual prefeito, disse que os anos anteriores ele e o ex-vereador Rai, sempre 
estavam falando aqui para que o prefeito chamasse todas as pessoas 
que passaram e ele não fez isso, e agora estar ai, o prefeito sendo 
multado por deixar de chamar  o pessoal que passou, e ter contratado 
muita gente, é claro que somos a favor de contratar pessoas, mais se for 
pra trabalhar se não, somos contra,  e veja no que deu agora além da 
multa  o prefeito tem que abrir um concurso imediatamente. Em seguida 
a palavra foi passada para a vereadora Maria Zenilda que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, justificou sua ausência 
na ultima reunião disse ter sido por motivo de doença, e agradeceu a 
todos os vereadores em nome do padre Lourenço pele contribuição que 
deram para a compra da porta da nossa igreja. E em seguida a palavra 
foi passada para o vereador Dogival Antonio do Nascimento que saudou 
a mesa e os demais presentes na reunião e começou seu discurso falando 
que gostaria de reforçar as palavras do meu colega Nobinho sobre os 
banheiros públicos que vive praticamente fechado, principalmente no 
sábado que é dia de feira isso pra mim é uma vergonha. O vereador falou 
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do 14º ( decimo quarto ) salários que os profissionais da saúde vão serem 
contemplados, falou que se estendesse também para aqueles 
contratados em todas as áreas da administração que ganham um salario 
mínimo eles precisam também, o vereador fez mais um breve comentário 
a respeito deste assunto. O vereador disse ter se encontrado com o 
deputado Federal Fernando Rodolfo e o mesmo me falou que mandou 
uma emenda aqui para Calçado quinhentos mil reais na área da saúde, 
a primeira parcela foi de trezentos mil reais e a segunda de duzentos mil e 
ainda tem mais trezentos de emenda para cair para Calçado. O 
vereador narrou um fato acontecido onde ele veio aqui na unidade de 
saúde três vezes trazer paciente e só uma vês  a unidade tinha médico, o 
vereador vês um breve comentário a respeito deste assunto e disse! é por 
isso que eu sempre falo que essa administração e uma administração de 
maquiagem. Falou do carro que carrega a carne daqui do nosso 
município vive no posto do nosso prefeito em Garanhuns disse que isso é 
uma vergonha. Falou também da segurança do nosso município, disse 
que é de dar tristeza disse que estar acontecendo muitos roubos tanto na 
cidade como na zona rural, e disse! Agora a segurança do governador 
quando ele passou aqui no agreste, foi excelente tinha segurança e 
policia por todo canto, enquanto isso em nosso município não se pode 
mais sair de casa, que quando se chega não tem mais nada os ladroes 
tem levado tudo por isso eu continuo dizendo que isso é uma vergonha. E 
em seguida a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos dos 
santos silva que saudou a mesa e os demais presentes na reunião e 
começou dizendo que as estradas já tem muito trecho que estar pronto 
mais falta alguns ainda desse que se vocês tiverem algum lugar que não 
foi passada fale que será feito. Falou sobre os banheiros públicos, disse 
que vai tomar as providencias para que isso não aconteça mais. Falou 
sobre o estatuto da guarda municipal disse que o prefeito mesmo disse 
para o senhor Marcos que iria liberar este estatuto, e eu estou aqui 
aguardando que ele chegue para todos nós votarmos, pois isso é de 
grande importância para a guarda do nosso município, que é a única 
segurança que temos no momento, porque policia não temos. Falou 
sobre a fala do vereador Dogival disse que sempre que vai no posto de 
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Saúde tem médico e perguntou ao vereador qual foi esse dia , e ele vai 
verificar porque não tinha com a direção e com certeza vão tomar as 
providencias. E em seguida o senhor presidente se pronunciou, falou sobre 
a fala do vereador Nobinho disse que esse requerimento feito hoje já é 
pra isso, falou da segurança disse que não temos policia mesmo e que a 
única segurança é a guarda municipal, e temos sim que regulariza-la, 
disse até ter sido contra a armas para a guarda por não estar 
regularizada, mais agora se pode-se dava até um fusível para eles. Falou 
da justificativa da vereadora zenilda na ultima reunião disse que estar 
acobertada por um atestado, e quanto ao decimo quarto salários aos 
profissionais da educação eu conversei com o prefeito e ele disse que vai 
ver um jeito de pagar também aos contratados. E logo em seguida o 
senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em primeira 
discursão o projeto de Lei Nº 04/2021 do executivo ( orçamento ) e o 
vereador  Cleidson Arnobio usou a tribuna  mais uma vês  e disse que vai 
votar a favor mais que vai cobrar do governante, porque dinheiro vem e é 
preciso saber como estar sendo aplicado este dinheiro e eu vou ficar 
atento a isso. Em seguida o vereador Carlos Roberto também usou a 
tribuna e falou sobre o projeto, e disse que chegou a hora de darmos as 
ferramentas para o prefeito trabalhar ou desmantelar o exercício 
subsequente, e disse que nunca votou a favor do orçamento, tinha muita 
vontade mais não vota porque acha que o orçamento tem que ser bem 
discutido principalmente perante a sociedade, o vereador fez um longo 
comentário descrevendo tudo que poderia ser feito antes de se votar um 
orçamento, e ai sim se fosse feito do jeito certo eu votaria sim mais desse 
jeito que vem, dando todos os poderes para o prefeito fazer o que quiser 
o ano todo sem dar satisfação nem uma, a câmara de vereadores eu 
não voto. O vereador Dogival também usou a tribuna e falou sobre o 
projeto, disse que também não vota o orçamento porque seu 
pensamento é o mesmo do vereador Roberto, o vereador fez um longo 
comentário a respeito deste assunto  disse que o vereador é mais forte 
que o prefeito e sabe porque o vereador pode caçar o prefeito mais o 
não pode caçar o vereador, e terminou dizendo que enquanto não for 
mudado esse jeito de se fazer esse orçamento aqui em nosso cidade eu 
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não voto de jeito nem um. E em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Severino Ramos dos santos Silva  e o vereador usou a tribuna e 
falou sobre o projeto, disse que vai votar a favor porque conhece a 
gestão do prefeito acompanha desde do começo e sabe que ele precisa 
deste orçamento para poder trabalhar, disse que detalhes existe mais que 
é fácil de se resolver. Em seguida o vereador José virara que defendeu o 
projeto e citou algumas obras feitas por causa da aprovação do 
orçamento anterior e por isso vai votar a favor novamente. E logo em 
seguida o vereador Alderi cordeiro também se pronunciou e disse que é o 
seu primeiro mandato e que vai dar um voto de confiança para o 
prefeito,  e se o ano que vem não for do jeito que ele pensa ele vota 
contrario. E não tendo mais quem queira discutir o senhor presidente 
colocou em primeira votação e o projeto foi aprovado por  6 x2 (votos) 
votando a favor os vereadores: José Vieira, Severino Ramos Maria Zenilda 
Alderi Cordeiro, José Carlos Macário, e Cleidson Arnobio. E votando 
contra os Vereadores: Carlos Roberto da Silva e Dogival Antonio. E em 
seguida o senhor presidente colocou em primeira discursão o projeto de 
Lei nº05/2021 do Executivo ( PPA) não ouve discursão e o projeto foi para 
a primeira votação sendo aprovado por também 6X2 ( votos) votando 
também a favor os vereadores: José Vieira, Severino Ramos, Maria Zenilda, 
Alderi Cordeiro, e Cleidson Arnobio. E votando contra os vereadores: 
Carlos Roberto e Dogival Antonio. E não havendo mais matéria a ser 
discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a sessão. Calçado 29/11/2021( dois mil e vinte e um)  
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